



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Број: 112-01-01400/1/2023-14

Датум: 19.10.2023. године

Београд

Немањина 22-26

ОСНОВНА ШКОЛА

СРЕДЊА ШКОЛА

-директору-

ПРЕДМЕТ: Прикупљање података о упражњеним радним местима у основним и средњим школама (упражњена радна места од 30 до 50% ангажовања закључно са 31.12.2020. године)

Поштована/и,

Репрезентативни синдикати: Синдикат радника у просвети Србије, ГСПРС Независност, Унија синдиката просветних радника Србије и Синдикат образовања Србије и Влада Републике Србије, дана 12.10.2023. године, ради решавања материјалног положаја и услова рада запослених у просвети, потписали су Протокол. Чланом 1. став 2 тачка 5 Протокола дефинисано је да ће Влада Републике Србије и репрезентативни синдикати донети Закључак да се да сагласност за пријем у радни однос на неодређено време за радна места са 30% и више норме, која су упражњена закључно са 31.12.2020. године. У складу са наведеним, Министарство просвете наставља са прикупљањем података ради добијања сагласности за расписивање конкурса на неодређено време.

Потребно је да најкасније до 24.10.2023. године, на мејл надлежне школске управе, доставите податке о упражњеним радним местима од 30 до 50% ангажовања закључно са 31.12.2020. године, као и два примерка ПРМ обрасца са подацима о радним местима приказаним у табели. Потребно је пажљиво прочитати напомене које се односе на унос података у приложеној табели.

Напомињемо да је одговорност директора у приказивању тачних података о упражњеним радним местима и да ће се унети подаци проверавати на нивоу радних подгрупа у надлежним школским управама.

Након обраде тачности података пристиглих из установа, радне подгрупе при школским управама ће документацију проследити Посебној радној групи Министарства просвете на коначну проверу.

У складу са Законом о заштити података о личности, обавештавамо вас да ће руковалац подацима бити Радна подгрупа при надлежној школској управи и Посебна радна група Министарства просвете.

Прилог: Табела за унос података

Срдечно,



МИНИСТАР

Славица Ђукић Дејановић

Проф. др. Славица Ђукић Дејановић